Pemenue Bapuanra 1

1. 4N>Os + 5HoTe — 5TeOs + SH20 + 4N»
TeOs + H2O — HyTeOs (no ananoeuu ¢ cepoii)

2. Banenmnocmpb — KOITHYSCTBO XUMHYCCKUX CBHSGﬁ, O6pa30BaHHBIX aTOMOM B COCIMHCHHM.
Cmenenv oxucnenus — YC.HOBHBII\/'I 3apsaa aroma, BBIYHCIICHHBLIA B MPCAIIOJIOXKCHUN, YTO BCIICCTBA
COCTOAT U3 NOHOB.
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Tpu cBsiz3u N—H — koBaneHTHbIe nossipHble; oaHa cBa3b N—H — noHopHo-akuentopHas; cBa3bp N—-Cl
MOHHas.
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CBs13u Mg—O — UOHHBIC, OCTAJIBHBIC CBA3U - KOBAJICHTHBIC MOJIAPHBIC.

3. OnpenenuM KOJIMYECTBO THAPOKCUIA HATPUS

NaOH + HBr — NaBr + H,O M(HBr) = 81 o/monw

1 mosib — 1 mMosb

X mois — X moas = v(HBr) = m/81 mons = v(NaOH) = m/81 momnb

2NaOH + H2SO4 — NaxSO4 + 2H20

2 Mo — 1 MoJIb

X moab — X/2 monb = v(H2SO4) = m/2-81 momns M(H>804) = 98 e/monv
Macca cepnoii kucnotel m(H2SO04) = (m/2-81) - 98 = 0,6m.

OtBer. m(H2SO4) = 0,6 m

4. O0uH u3z 6apuaHmos peueHus.

1) Cautku pa3nuvaroTcs MO MIIOTHOCTH (yAETBHONW Macce): 30J0TO TOTO K€ 00beMa ropas/io TSKEIee
mean 1 nuHKa dau = 19,3 r/eMm; dag = 10,5 1/em; dew = 8,9 1/em; dza =7,1 T/em.

2) Matepuai JaTyHHOTO CIIMTKA YaCTUYHO pearupyer ¢ COJNSTHON U pa30aBICHHOM CEpHOM KUCIOTaMU
Zn +2HCl - ZnClL + HoT;  Zn + H2SO4 — ZnSO4 + HaT.
HyxHO HaHEeCTH Kamiio KUCIOThl Ha MOBEPXHOCTh CIUTKA. B pe3ynbrare peakiuu yMEHBIIUTCS

coJiep>KaHue IIMHKA Ha TIOBEPXHOCTH JIATYHU U U3MEHUTCS IIBET METAJJIA: OH CTaHET 0oJiee KPaCHBIM.



5. YpaBHenus ropenust ruapuaoB pocdopa:
2P>H4+ 702 — P4O10 + 4H20;

P2 78 -P" |4
0 +48—->2077
4PH; + 802 — P4O10 + 6H20;
P3 —8& P |1]|4
0" +48—>207%[2]38
VYpaBHEHHE  B3aUMOJIEHCTBHS C  BOJOM  jAekaokcunma  terpadochopa ¢ oOpa3oBaHUEM

terpameTadochHOpHOM KUCTOTHI

P4O10 + 2H,0 — (HPO3)4 M(P4O19) = 284 2/monw

1 molb — 1 Mo M([HPOs3]4) = 384 e/mons
0,035 moms — 0,035 monn

v(P4010) = 10/284 = 0,035 mob

Vreop([HPO3]4) = 0,035 momb

VnpaKT([HPO3]4) = ﬂ;[‘;r;op = 80.10(;((;35 = (0,028 MoJIBb

meaKT([HPO3]4) =0,028-384=10,752 .
OTtBer. 10,752 1.

HNnsxenepHoe aesio, cienquain3anus «XuMu4ecKne TeXHOJIOTHI»
KpUTEepPUH ouleHUBaHud 8, 9 Ki1acchl

Kputepun onennBanus 3aganus 1

Maxcumansnoiii oann
Pewienue codeprrcum ciedyroujue 3j1eMeHnbl
3a Inemenm peuwieHus
(bannwvl 3a Kadxicowvill
(a1emenm pewtenus coenam GepHoO U NOIHO) BEPHBIIL DJIEMEHM PeUEeHUs
CYMMUPYIOMCs)

1 CocraBneHbl HOpMYJITBI HICXOTHBIX BEIICCTB 1
[IpuBeneHo nepBoe ypaBHEHHE PEAKIHH 2
3 [TpuBeneHO BTOpOE YpaBHEHUE PEaKIIUU 2

Kpurtepun oueHuBanus 3aaanus 2

Maxcumanvhotii 6ani
Pewenue codeporcum cnedyroujue rnemenmaol
3a Inemenm peuwienus
(bannwt 3a KadcOvLU
(21emenm pewieHus coenan 8epHo U NOJIHO) BEPHUILL DNIeMEeHM pelueHUsl
CYMMUPYIOMCST)
1 [TpuBeeHbI CTPYKTYpHBIC ()OPMYJIBI BEIIECTB 3
2 OrnpeseneHbl BAJICHTHOCTH BCEX 3JIEMEHTOB 2
3 OrmpeieNieHbl CTETICHH OKHUCIICHHS BCEX DJIEMEHTOB 2
4 YKa3aHbl THITBI XUMHYECKUX CBSA3EH 3




I/IH)KeHepHOC AeJ0, Crnenuajan3anus «XHMHYECKHE TEXHOJIOT HI

KpUTEepUH oueHUBaHus 8, 9 Ki1acchl

Kpurepun onenuBanus 3aganus 3

Pewienue cooeporcum caedyroujue 3iemenmol

(271emenm peutenusi cOelan 8epHo U NOJHO)

Maxcumanonuotit 6ann
3a JJ1eMeHm peueHus
(6annvl 3a Kaxcowvll
BEPHBIIL DTIEMEHM PEeULCHUS]

CYMMUPYIOMCS)
PaccunTaHo KOJIMYECTBO T'MAPOKCHIA HATPUS 3
PaccunTaHo KOJIMYECTBO CEPHOM KUCIOTHI 4
PaccunTana Mmacca CEpHOM KUCJIOTHI 3

Kputepun onennBanus 3aganus 4

Pewenue codeporcum cnedyroujue 3nemenmol

(a1emenm peutenus cOenan GepHoO U NOIHO)

Maxkcumanvnuotit 6ann
3a 71eMeHm peuteHus
(6annvl 3a Kaxicowvlll
BEPHDBLIL DJIEMEHM PEULEHUS

CYMMUPYIOMCSL)
[TpuBeneH ouH crmocod paco3HaBaHUs CIIMTKOB 3
[IpuBeneH BTOpoit criocod pacmo3HaBaHUs CIUTKOB 3
IIpuBeneHbI ypaBHEHUS PEaKLUi U NaHbl Pa3bsiCHEHUS 4

Kpurtepun oueHuBanusi 3aaHusi 5

Pewenue coodepircum cnedyroujue riemenmot

(21emeHm peuieHus: COellan 8ePHO U NOJIHO)

Maxkcumanwvnutiti 6ann
3a I1eMeHm peuteHus
(bannel 3a Kax3cowiil
BEPHBIIL DNIeMEHM pelueHUs]

CYMMUPYIOMCsi)
YpaBHEHUS TPEX XUMUYECKUX PEaKIM 6
DJeKTpOHHBIH OallaHc ABYX peakluil TOpeHHUs 6
Pacuer npakTuueckoil Macchl KUCIOThI 3




